SERVICE

 Tramite dott. Nicolosi , contributo di 500 Euro destinato ad una struttura ospedaliera in Etiopia per la cura delle donne sofferenti per le numerose gravidanze. La somma è stata consegnata nella festa degli auguri prima di Natale.
E’ stato consegnato un contributo di 500 Euro al dott. Leone per il suo “Progetto bambino”, destinato ad alleviare i disagi dei bambini affetti da malattie inguaribili e delle loro famiglie, mediante l’organizzazione di un’assistenza domiciliare.
In occasione dell’Inner Wheel Day, con una cena seguita da lotteria organizzata assieme ai Club della regione, si è raccolta una somma destinata all’A.I.R.C. Nazionale.

Grazie al finanziamento ottenuto con la Festa di Carnevale, è stata consegnata una Borsa di Studio di 2000 Euro ad una studentessa meritevole, come contributo per proseguire gli studi. La vincitrice di quest’anno, maturata al Liceo Scientifico “Maiorana” con 100/100, è iscritta al primo anno di Giurisprudenza a Trieste.

L’ultima somma di 2000 Euro è stata offerta come contributo per la realizzazione di un reparto pediatrico in Diabetologia nell’Ospedale di Pordenone. Il reparto, in corso di ultimazione, è stato arredato e colorato in modo da apparire un luogo di gioco per i piccoli pazienti.
